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Кульова блискавка — це явище, яке зачаровує і водночас лякає. З її 
рідкісністю  і  загадковістю,  вона  стала  джерелом  численних  міфів  та 
помилок, які  поширюються серед людей. Незважаючи на сучасні наукові 
дослідження,  багато  з  цих  переконань  досі  існують.  Розглянемо  кілька 
популярних міфів і помилок про кульову блискавку.

Міф  1:  Кульова  блискавка  завжди  є  наслідком  магії  чи 
надприродних сил

З  давніх  часів  люди  асоціювали  це  явище  з  божественними  чи 
магічними силами через його рідкісність і непередбачуваність. Ці уявлення 
продовжують  існувати  і  сьогодні,  незважаючи  на  те,  що  сучасна  наука 
намагається пояснити кульову блискавку за допомогою фізичних процесів.

Міф  2:  Кульова  блискавка  може  пройти  через  стіни  і  несе 
небезпеку для всього живого

Є поширена помилка,  що кульова блискавка може проникати через 
стіни та інші перешкоди без будь-яких обмежень. Насправді, хоча кульова 
блискавка  може  з’явитися  всередині  будівлі,  її  поведінка  є  досить 
непередбачуваною  і  не  завжди  небезпечною.  Вона  може  взаємодіяти  з 
різними  поверхнями,  але  не  має  магічної  здатності  проходити  через 
матеріали.

Міф  3:  Кульова  блискавка  завжди  вибухає  при  контакті  з 
людиною

Це не відповідає дійсності. Більшість випадків кульової блискавки не 
призводять до вибухів,  і  вона може просто зникнути або завдати менше 
шкоди, ніж часто вважають. Це помилкове уявлення, яке може викликати 
непотрібний страх.

Міф  4:  Кульова  блискавка  може  виникати  в  будь-який  час, 
незалежно від погодних умов

Насправді,  кульова  блискавка  зазвичай  виникає  під  час  грози  або 
відразу  після  неї,  коли  електричні  та  атмосферні  умови  є  найбільш 
сприятливими  для  її  появи.  Вона  рідко  виникає  без  попередніх 
атмосферних змін.

Змішання  наукових  фактів  із  містичними  уявленнями  про  кульову 
блискавку  підкреслює  наше  захоплення  та  страх  перед  загадковими 
явищами  природи.  Вивчення  і  розуміння  цих  міфів  може  допомогти 
розвінчати  стародавні  переконання  і  підвищити  знання  про  кульову 
блискавку, роблячи нас більш обізнаними і менш боятися невідомого.
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